



Неотъемлемой частью экологического образования и просвещения, формирования экологической культуры является развитие творческих способностей у молодежи в области охраны окружающей среды и познания природы родной страны.

В рамках экологических субботников Волонтеры, Дома молодежных организаций под эгидой «Года Экологии» в России, активно принимали участие в уборке территорий ж.-д. вокзала, Дома молодежи, родника, а также по отдельным улицам ж.-д. ст. Шентала. Было собрано огромное количество мусора, накопившегося за зимний период. Помимо уборки территорий, волонтеры высаживали саженцы ели, дуба, каштанов, рябины и черёмухи у родника. В Дома молодежных организаций состоялось подведение итогов весенней поры субботников. Наиболее активных волонтеров наградили грамотами. В общей сложности, грамотами были награждены 15 человек.

Выражаем огромную благодарность корпусу волонтеров Дома молодежных организаций за проявленную гражданскую позицию.